

9



OBCINA ŠIŠKA PRAZNUJE

Gradnja Zadrúžnega doma v Guncijah

Ob 22. juniju



Pred praznikom naše občine, ki ga Šiškarji slavimo v spomin na dan, ko je bilo na našem območju ustanovljeno glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet, je že običaj, da obudimo spomin na tiste slavne dni. 22. junija leta 1941 je Nemčija napadla Sovjetsko zvezo. Tega dne so se v stanovanju pri Filipu Bernardu na Vodnikovi cesti 27 sestali nekateri člani CK KPS in odločili da ustanovijo glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet. Delovni ljudje in občani občine Ljubljana-Šiška smo si zato 22. junij izbrali za dan, ko praznujemo občinski praznik. Uporni duh in odločnost, ki so ju naši ljudje izkazali v najtežjih prelomnih trenutkih naše domovine, je zgodovinska dediščina, ki se prenaša na nove generacije. In prav zdaj, ko živimo v času, ki nikomur ne prizanaša, se je vredno spomniti na čase žrtvovanja, odpovedovanja in vztrajnosti tistih ljudi v občini Ljubljana-Šiška, ki so krojili ta del naše zgodovine. Z edinstveno razstavo »Občina Šiška v NOB, obdobju obnove in prve petletke« jih želimo znova obuditi. Zlasti tiste čase in

generacijo, ki je med vojno vihro žrtvovala svoja najlepša mladostna leta in po vojni spet krepiko zavihala rokave saj smo v izjemnih okoliščinah (preraščali smo iz agrarne dežele v inudstrijsko) ponosno in pogumno snovali naš politični, gospodarski in kulturni razvoj. Tudi danes lahko rečemo, da živimo v izjemnih razmerah, saj bolj, kot kdajkoli doslej, skušamo birokratsko »usmerjati oziroma razvijati« kulturo v širšem pomenu besede. Res je, da živimo v zaostrenih pogojih gospodarjenja in se poraja malodušje na vseh ravneh. Ker upamo, da je ohranjanje naše lastne identitete in revolucionarnih izročil močnejše od vseh obstoječih problemov, bi morali biti bolj naklonjeni tudi »neproizvodnim investicijam«.

Splošno znano namreč je, da je narod brez zgodovine kakor človek brez spomina. In da tako veliki zgodovinski dogodki le ne bi utonili v pozabo, je razstava, ki jo bomo odprli 22. junija v Domu upokojencev na Kebetovi 9, skromen, a hkrati zelo bogat prispevek.

Ob mesecu mladosti je uredništvo Javne tribune povabilo na razgovor predsednika OK ZSMS Ljubljana Šiška Iva Vukeliča, ki je osvetlil nekatere probleme s katerimi se soočajo mladi Šiškarji.

Mladinci na prepihu

Med drugim je povedal: V naši občini imamo 37 KS in okoli 250 delovnih organizacij. Prav toliko bi morali imeti tudi mladinskih organizacij, a žal je stanje na tem področju skorajda alarmantno saj 2/3 mladinskih organizacij ne dela. Mi, ki smo profesionalno zaposleni v OK ZSMS smo pod stalnim pritiskom KK SZDL, pa tudi ZK. Sprašujejo se namreč, kako pritegniti mlade. Posebnega recepta pri tem ni, ponuditi jim moraš prostor kamor se lahko shajajo, sestankujejo, izvajajo interesne dejavnosti itd. Moram povedati tudi to, da je Šiška ena najbolj bogatih ljubljanskih občin. V njej imamo nekaj lepih kulturnih objektov, a veliko jih je tudi v klavnem stanju. Mladi Šiškarji se že vrsto let borimo, da bi nekako zbrali denar za obnovo oziroma izgradnjo novega mladinskega centra. Žal v občini vedno naletimo na gluha ušesa.« (Več na strani 4)

